

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 574/2011 z dnia 16 czerwca 2011 r. zmieniającego załącznik I do dyrektywy 2002/32/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do maksymalnych zawartości azotanu(III), melaminy, *Ambrosia* spp. oraz kokcydiostatyków i histomonostatyków pochodzących z zanieczyszczenia krzyżowego oraz konsolidującego załączniki I i II do tej dyrektywy

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 159 z dnia 17 czerwca 2011 r.)

1. Strona 12, tabela, kolumna pierwsza, pkt 6:

zamiast: „6. Azotan (5)”,

powinno być: „6. Azotan(III) (5)”.

2. Strona 14, tabela, pkt 5, kolumna trzecia, pozycja: „z wyjątkiem: – makuchów rzepakowych”:

zamiast: „1 000”,

powinno być: „4 000”.

3. Strona 16, tabela, kolumna pierwsza, pkt 1 i 2:

zamiast: „... równoważnikach ...”,

powinno być: „... w równoważnikach ...”.

4. Strona 16, tabela, kolumna druga, wers trzynasty oraz str. 17, tabela, kolumna druga, wers trzeci:

zamiast: „Prefiksy”,

powinno być: „Premiksy”.

5. Strona 17, przypis 4, tabela, kolumna trzecia:

zamiast: „»Dioksynopodobne« PCB”,

powinno być: „»Dioksynopodobne« PCB Non-orto PCB + Mono-orto PCB”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 543/2011 z dnia 7 czerwca 2011 r. ustanawiającego szczegółowe zasady stosowania rozporządzenia Rady (WE) nr 1234/2007 w odniesieniu do sektora owoców i warzyw oraz sektora przetworzonych owoców i warzyw

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 157 z dnia 15 czerwca 2011 r.)

Strona 15, art. 43 ust. 2:

zamiast: „2. Pomoc, o której mowa w art. 103a ust. 1 lit. a) rozporządzenia (WE) nr 1234/2007, dla każdej grupy producentów podlega rocznemu limitowi wynoszącemu 1 000 000 EUR.”,

powinno być: „2. Pomoc, o której mowa w art. 103a ust. 1 lit. a) rozporządzenia (WE) nr 1234/2007, dla każdej grupy producentów podlega rocznemu limitowi wynoszącemu 100 000 EUR.”.
